
ПРЕДПИСАНИЕ № 83 н/ЕНК/1760 
об устранении выявленных нарушений

В соответствии с распоряжением министерства образования и науки Хабаров­
ского края от 04 декабря 2017 г. № 1760 в отношении Краевого государственного ка­
зенного учреждения "Организация, осуществляющая обучение, для детей -  сирот и 
детей, оставшихся без попечения родителей "Детский дом № 21" (далее -  Организа­
ция) с 14 декабря по 15 декабря 2017 г. была проведена плановая выездная проверка 
с целью федерального государственного надзора в сфере образования (акт плановой 
выездной проверки министерством образования и науки Хабаровского края в отно­
шении Краевого государственного казенного учреждения "Организация, осуществ­
ляющая обучение, для детей -  сирот и детей, оставшихся без попечения родителей 
"Детский дом № 21" от 15 декабря 2017 г. № 83 н/ЕНК/1760).

В ходе проведения проверки в части федерального государственного надзора в 
сфере образования выявлены следующие нарушения обязательных требований зако­
нодательства Российской Федерации в сфере образования:

1) п. 10.1 ч. 3 ст. 28 Федерального закона Российской Федерации от 29 декабря 
2012 г. № 273-Ф3 "Об образовании в Российской Федерации" (далее -  Закон об обра­
зовании). Организацией не установлен порядок поощрения обучающихся в соответ­
ствии с установленными образовательной организацией видами и условиями поощ­
рения за успехи в физкультурной, спортивной, общественной, научной, научно- 
технической, творческой, экспериментальной и инновационной деятельности;

2) п. 11 ч. 3 ст. 28 Закона об образовании. Организацией не установлен порядок 
хранения в архивах информации о результатах и поощрениях на бумажных и (или) 
электронных носителях;

3) пп. "в" п. 1 ч. 2 ст. 29 Федерального закона Российской Федерации от 29 де­
кабря 2012 г. № 273-Ф3 "Об образовании в Российской Федерации" (далее -  Закон об 
образовании), пп. "а" п. 3 Правил размещения на официальном сайте образователь­
ной организации в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" и об­
новления информации об образовательной организации, утвержденных постановле­
нием Правительства Российской Федерации от 10 июля 2013 г. № 582 (далее -  Пра­
вила размещения), п. 3.4 Требований к структуре официального сайта образователь­
ной организации в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" и фор­
мату представления на нем информации, утвержденных приказом Рособрнадзора от 
29 мая 2014 г. № 785 (далее -  Требования к структуре официального сайта). На сайте 
Организации (http://ddom21.ippk.ru//) в подразделе "Образование" отсутствует ин­
формация об аннотации к рабочей программе дошкольного образования;

4) пп. "г" п. 1 ч. 2 ст. 29 Закона об образовании, пп. "а" п. 3 Правил размеще­
ния, п. 3.4 Требований к структуре официального сайта. На сайте Организации в 
подразделе "Образование" отсутствует информация о численности обучающихся по 
реализуемым образовательным программам за счет бюджетных ассигнований бюд­
жета Хабаровского края;
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5) пп. "з" п. 2 ч. 2 ст. 29 Закона об образовании. На сайте Организации в 2016- 
2017 гг. не размещены показатели деятельности образовательной организации, под­
лежащей самообследованию, являющимися обязательным приложением к отчету по 
самообследованию;

6) пп. "е" п. 1 ч. 2 ст. 29 Закона об образовании, пп. "а" п. 3 Правил разме­
щения. На сайте Организации отсутствует информация о федеральных государ­
ственных стандартах дошкольного образования;

,7) пп. "д" п. 3.3 Требований к структуре официального сайта. На главной 
странице, подраздела "Документы" официального сайта Организации отсутствует 
подпункт "Предписания органов, осуществляющих государственный контроль 
(надзор) в сфере образования, отчеты об исполнении таких предписаний";

8) п. 3.5 Требований к структуре официального сайта. На главной странице 
подраздела " Образовательные стандарты " официального сайта Организации от­
сутствует информация о федеральных государственных образовательных стан­
дартах и об образовательных стандартах;

9) пп. "б" п. 3.6 Требований к структуре официального сайта, пп. "а" п. 3 Пра­
вил размещения. На главной странице сайта Организации отсутствует информация о 
контактных телефонах, адресах электронной почты заместителя по УВР, АХЧ Органи­
зации;

10) ч. 3. ст. 45 Закона об образовании. В Организации комиссия по урегулиро­
ванию споров между участниками образовательных отношений в целях урегулиро­
вания разногласий между участниками образовательных отношений по вопросам ре­
ализации права на образование создана не из равного количества;

11) ч. 6 ст. 45 Закона об образовании. Локальный акт Организации "Положение 
о комиссии по урегулированию споров между участниками образовательных отно­
шений принят без учета мнения представительных органов работников Организации;

12) ч. 1 ст. 46 Закона об образовании. Квалификация следующих педагогиче­
ских работников Организации не соответствует квалификационным характеристи­
кам, установленным в Едином квалификационном справочнике должностей руково­
дителей, специалистов и служащих, раздел "Квалификационные характеристики 
должностей работников образования", утвержденном приказом Минздравсоцразви- 
тия России от 26 августа 2010 г. № 761н:

(приказ Организации от 08 апреля 2017 г. № 
36лс1, трудовой договор № 15/2017 от 08 апреля 2017 г.) с 08 апреля 2017 г. по 
настоящее время осуществляет деятельность в должности "воспитатель", не имея 
Высшего или среднего профессионального образования по направлению подготовки 
"Образование и педагогика" (документ об образовании отсутствует);

(приказ Организации от 05 февраля 1996 г. № 2 
"О приеме на работу") с 05 февраля 1996 г. по настоящее время осуществляет дея­
тельность в должности "воспитатель", не имея высшего или среднего профессио­
нального образования по направлению подготовки "Образование и педагогика" (име­
ет' удостоверение об окончании одногодичного педагогического класса, присвоена 
квалификация "воспитатель детского сада");

13) п. 7 ч. 3 ст. 47 Федерального закона "Об образовании". В Организации от-
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сутствует локальный нормативный акт устанавливающий порядок доступа к инфор­
мационно-коммуникационным сетям и базам данных, учебным и методическим ма­
териалам, музейньм фондам, материально-техническим средствам обеспечения об­
разовательной деятельности;

14) п. 8 ч. 3 ст. 47 Федерального закона "Об образовании". В Организации от­
сутствует локальный нормативный акт, устанавливающий порядок пользования пе­
дагогическими работниками образовательными, методическими и научными услуга­
ми Организации;

15) ч. 6 ст. 47 Федерального закона "Об образовании". В Организации отсут­
ствует локальный нормативный акт, определяющий соотношение учебной и другой 
педагогической работы педагогических работников Организации в пределах рабочей 
недели или учебного года;

16) ч. 4 ст. 91 Закона об образовании, в соответствии с которой лицензия на 
осуществление образовательной деятельности (далее -  лицензия) имеет приложе­
ние, являющееся ее неотъемлемой частью. В приложении к лицензии указывают­
ся сведения о видах образования, об уровнях образования, о подвидах дополни­
тельного образования, а также адреса мест осуществления образовательной дея­
тельности, за исключением мест осуществления образовательной деятельности по 
дополнительным профессиональным программам, основным программам профес­
сионального обучения.

Организация в период с 06 мая 2016 г. по настоящее время осуществляет 
образовательную деятельность по реализации образовательных программ допол­
нительного образования, не имея указания на дополнительное образование как на 
реализуемый подвид образования в приложении № 1 к бессрочной лицензии на 
осуществление образовательной деятельности серии 27JT01 №00011431, реги­
страционный № 2332, выданной Организации министерством образования и 
науки Хабаровского края 06 мая 2016 г.;

17) пп.1 п. 1.7 приказа Министерства образования и науки Российской Фе­
дерации от 17 октября 2013 г. № 1155 "Об утверждении Федерального государ­
ственного образовательного стандарта дошкольного образования". Основная об­
разовательная программа дошкольного образования (далее -  программа) Органи­
зации разработана не в соответствии с Федеральным государственным образова­
тельным стандартом дошкольного образования. Представленная программа раз­
работана на основании федеральных государственных требований, утвержденных 
приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 23 ноября 
2009 г. № 655 "Об утверждении и введен™ в действие Федеральных государ­
ственных требований к структуре основной общеобразовательной программы 
дошкольного образования", утратившим силу с 1 января 2014 года;

18) п. 1 Порядка проведения самообследования образовательной ор­
ганизации, утвержденного приказом Министерства образования и науки Россий­
ской Федерации от 14 июня 2013 г. № 462 (далее -  Порядок проведения самооб­
следования). Наименование Отчета Орг анизации "Отчет о деятельности краевого 
государственного казенного учреждения "Организация, осуществляющая обуче­
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ние, для детей-сирот, оставшихся без попечения родителей "Детский дом №21" за
2015, 2016 гг. не соответствует наименованию Отчета, установленному Порядком 
проведения самообследования;

19) п. 4 Порядка проведения самообследования. Отчеты о самообследова- 
нии Организации за 2015-2016, 2016-2017 учебные годы не рассмотрены органом 
управления Организации, к компетенции которого относится решение данного 
вопроса;

20) п. 6 Порядка проведения самообследования. Отчеты Организации за 2015-
2016, 2016-2017 годы не содержат оценку системы управления организации, качества 
кадрового, учебно-методического, библиотечно-информационного обеспечения, ма­
териально-технической базы;

21) абз.1 п. 7 Порядка проведения самообследования. Отчеты Организации о 
самообследовании в 2015-2016, 2016-2017 гг. не оформлены в виде отчета, включа­
ющего аналитическую часть и результаты анализа показателей деятельности органи­
зации, подлежащей самообследованию;

22) абз.2 п. 7 Порядка проведения самообследования. Отчеты о результатах 
самообследования Организации от 19 апреля 2016 г., от 28 марта 2017 г. составлены 
не по состоянию на 01 августа 2017 г.;

23) абз. 3 п. 7 Порядка проведения самообследования. Отчеты Организации о 
самообследовании за 2015-2016, 2016-2017 гг. не подписаны руководителем и не 
заверены печатью Организации.

На основании вышеизложенного, в соответствии с частью 6 статьи 93 Закона 
об образовании:

1. Устранить выявленные нарушения обязательных требований законодатель­
ства Российской Федерации в сфере образования и причины, способствующие их со­
вершению до 15 июня 2018 г.

2. Представить в министерство образования и науки Хабаровского края до 
15 июня 2018 г. отчет об устранении нарушений с приложением копий документов, 
содержащих сведения, подтверждающие их исполнение.

Неисполнение настоящего предписания в установленный срок влечет ответ­
ственность, установленную законодательством Российской Федерации.

Консультант отдела 
государственного контроля и надзора 
управления государственной регламентации 
образовательной деятельности министерства 
образования и науки Хабаровского края %  Е.Н. Кривоногова

"15" декабря 2017 г.


